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Regierungsratsbeschluss vom 12. August 2025

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «pflegebedurftige ukrai-
nische Fluchtlinge in Basel»

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«1. Wie viele Ukrainer, die im Kanton BS gemeldet sind, sind pflegebedurftig?

2. Wie wird kontrolliert, ob ukrainische Flichtlinge mit Pflegeleistungs-Bezug bereits in der
Ukraine Pflegeleistungen beziehen, um doppelte Zahlungen zu verhindern?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Zu den einzelnen Fragen
1.  Wie viele Ukrainer, die im Kanton BS gemeldet sind, sind pflegebedurftig?

Bei der kantonalen Vergitung von Pflegeleistungen und Pflegebeitragen wird die Nationalitat nicht
erfasst.

2. Wie wird kontrolliert, ob ukrainische Fluchtlinge mit Pflegeleistungs-Bezug bereits in der Uk-
raine Pflegeleistungen beziehen, um doppelte Zahlungen zu verhindern?

Der Regierungsrat hat keine Kenntnis der Pflegefinanzierung und Leistungsanspriche in der Uk-
raine. Der Kanton Basel-Stadt finanziert nur Pflegeleistungen von Personen, die Wohnsitz im Kan-
ton Basel-Stadt haben.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt
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Dr. Conradin Cramer Barbara Schipbach-Guggenbiihl
Regierungsprasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 15. August 2025.
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